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6 êëàññ. Òåîðèÿ ÷èñåë�2. 2 èþíÿ 2009.

1. Íà äîñêå íàïèñàíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî. Êàæäóþ ìèíóòó Âàñÿ ñìîòðèò íà ÷àñû è ïðèáàâëÿåò
ê ÷èñëó, íàïèñàííîìó íà äîñêå, ÷èñëî ìèíóò íà ÷àñàõ. Äîêàæèòå, ÷òî ñêîðî ÷èñëî íà äîñêå ñòàíåò
ñîñòàâíûì.
2. Â ðàâåíñòâå x2 + x + 2 = pk ÷èñëà x è k � íàòóðàëüíûå, à p � ïðîñòîå. Íàéäèòå p.
3. Ïðîèçâåäåíèå 15 ïîñëåäîâàòåëüíûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë íå äåëèòñÿ íà 212 = 4096. Äîêàæèòå,

÷òî ñðåäíåå ÷èñëî äåëèòñÿ íà 8.
4. Îñòàòêè îò äåëåíèÿ íàòóðàëüíîãî ÷èñëà íà 10, 11, 12, . . . , 20 âûïèñàëè â ñòðî÷êó. Îêàçàëîñü,

÷òî êàæäîå ÷èñëî, íà÷èíàÿ ñî âòîðîãî, áîëüøå ïðåäûäóùåãî. Äîêàæèòå, ÷òî â ñòðî÷êå çàïèñàíû 11
ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë.
5. Íà äîñêå â ñòðî÷êó âûïèñàíû 20 ÷èñåë. Äîêàæèòå, ÷òî ìåæäó íèìè ìîæíî ðàññòàâèòü çíàêè

ñëîæåíèÿ, óìíîæåíèÿ è ñêîáêè òàê, ÷òîáû ïîëó÷åííîå âûðàæåíèå äåëèëîñü íà 1024.
6. Â ñòðî÷êó âûïèñàíû 2009 ÷èñåë, êàæäîå èç êîòîðûõ áîëüøå ïðåäûäóùåãî íà îäíó è òó æå

âåëè÷èíó. Ìîæåò ëè ñðåäè âûïèñàííûõ ÷èñåë áûòü ðîâíî 1000 öåëûõ?
7. Íàòóðàëüíîå ÷èñëî óìíîæèëè íà 2. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà âñåõ åãî äåëèòåëåé âîçðîñëà íå áîëåå,

÷åì â 3 ðàçà.


